
 

   

 

 

 

GOVOR PREDSEDNICE REPUBLIKE SLOVENIJE NATAŠE PIRC MUSAR NA DOGODKU 

PARAŠPORTNIK LETA 2025 

 

 Kongresni center Brdo pri Kranju,18. december 2025, ob 17.00 

 

VELJA GOVORJENA BESEDA. 

 

 

 

Spoštovani predsednik Državnega sveta Marko Lotrič, 

spoštovani predsednik Zveze za šport invalidov Slovenije - Slovenskega paralimpijskega komiteja 

Damijan Lazar, 

spoštovani parašportnice in parašportniki, 

spoštovani trenerji, strokovni sodelavci, družinski člani, 

predstavniki športnih zvez in invalidskih organizacij, 

cenjeni gostje, dame in gospodje. 

 

Parašport ni le tekmovanje. Je zgodba o premagovanju meja – ne le telesnih, temveč tudi družbenih, 

miselnih in včasih zelo osebnih. Je prostor, kjer se srečajo talent, trdo delo, izjemna disciplina in 

notranja moč, ki jih ni mogoče izmeriti s štoparico ali metri. Prav zato ima parašport v družbi posebno 

mesto – ker nas uči, kaj vse je mogoče, ko verjamemo vase in ko drug drugemu stojimo ob strani. 

Slovenija je lahko upravičeno ponosna na svoje parašportnice in parašportnike. Ne le zaradi vrhunskih 

rezultatov na evropskih, svetovnih in paralimpijskih tekmovanjih, temveč predvsem zaradi vrednot, kot 

so spoštovanje, solidarnost, vztrajnost in pogum, ki jih z zgledom vsak dan prenašate v širši prostor. 

Vaši uspehi niso samoumevni. So rezultat dolgih let treningov, odrekanj, podpore trenerjev, družin in 

celotnega okolja, pa tudi nenehnega boja za enake možnosti. 

 

 

 



 

Prav zato je pomembno, da o parašportu ne govorimo le ob slavnostnih priložnostih. Govoriti moramo 

tudi o dostopnosti športne infrastrukture, sistemski podpori mladim invalidom, vključevanju v šolski 

sistem in o tem, da parašportniki ne potrebujete posebnega občudovanja, temveč enake pogoje, 

spoštovanje in priložnost, da razvijete svoje zmožnosti. To je odgovornost države, športnih institucij in 

družbe kot celote. 

 

Dovolite, da posebej izpostavim včerajšnji dogodek, ki ima posebni in simbolni pomen ne samo za 

parašport, temveč za celotno Republiko Slovenijo. 

 

Prav tukaj, na Brdu, sem namreč včeraj prvič v zgodovini naše države podelila državno odlikovanje zlati 

red za zasluge parašportniku. Prejel ga je parastrelec Franček Gorazd Tiršek za izjemne športne dosežke 

ter njegov neprecenljivi prispevek k razvoju slovenskega parašporta in prepoznavnosti Slovenije v 

svetu. 

 

To odlikovanje ni le priznanje enemu športniku, temveč je hkrati tudi jasno sporočilo, da je parašport 

neločljivi del slovenskega vrhunskega športa. Da so dosežki parašportnikov enakovredni, vredni 

najvišjih državnih priznanj in trajnega mesta v skupni zgodbi uspehov, ter da kot država razumemo, da 

za odličnost ni ovir, temveč so zanjo potrebni le trdo delo, vztrajnost, pogum in predanost. 

 

Nani, kot mu pravite parašportniki, je s svojo športno potjo, značajem in odnosom do življenja zgled 

številnim generacijam. Njegova zgodba nas uči, da se moč ne meri v tem, kaj nam je bilo dano, temveč 

v tem, kaj iz danega ustvarimo. Prav takšne zgodbe, ko je Nanijeva, dajejo parašportu globino in 

pomen. 

 

Spoštovane dame in gospodje. 

 

Nagrada parašportnik leta ni le priznanje za eno leto. Je zahvala za vse, kar je bilo vloženo v pot do 

uspeha, in hkrati spodbuda za prihodnost. Vsakdo, ki je danes tukaj – nominiran, nagrajen ali kot 

podpornik – je del močne skupnosti, ki premika meje in spreminja pogled družbe. 

 

Kot predsednica Republike Slovenije bom tudi v prihodnje podpirala parašport, se zavzemala za 

njegovo vidnost, enakovredno obravnavo in sistemske izboljšave, ker verjamem, da je družba močna 

toliko, kolikor zna prepoznati in podpreti vse svoje talente. 



 

Vsem parašportnicam in parašportnikom se iskreno zahvaljujem. Hvala, ker s svojimi dosežki bogatite 

slovenski šport. Hvala, ker s svojo držo bogatite našo družbo, in hvala, ker nas vedno znova opominjate, 

kaj je prava moč. 

 

Iskrene čestitke vsem nominirancem in nagrajencem. 

 

Želim vam poguma, zdravja in uspehov tudi v prihodnje. Seveda želim tudi veliko uspeha smučarski 

tekačici Tabei Dolžan in parasmučarju Jerneju Slivniku, ki bosta prihodnje leto v Cortini Slovenijo 

zastopala na zimskih paralimpijskih igrah. 

 

Hvala. 


